

## शेवटच्या टप्प्यातील हाय-प्रोफाइल प्रचार संपला

लखनऊ : लोकसभा निवडणुकीच्या सातव्या आणि शेवटच्या टप्प्यातील हाय-प्रोफाइल प्रचार आज संपला. यात उत्तरप्रदेशातील १३ जागांसाठीचा प्रचार, ज्यामध्ये पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचे प्रतिनिधित्व असलेल्या वाराणसी आणि उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांचे मूळ गाव गोरखपूर यासारख्या हाय-प्रोफाइल मतदारसंघांचा समावेश आहे.



उत्तर प्रदेशचे मुख्य निवडणूक अधिकारी नवदीप रिन्वा यांनी माहिती दिली की लोकसभा निवडणुकीच्या सातव्या टप्प्यातर्गत राज्यातील १३ लोकसभा मतदारसंघांसाठी १ जून रोजी मतदान होणार आहे. तसेच सोनभद्र जिल्हातील दुधी विधानसभा मतदारसंघासाठीही पोटनिवडणूक होणार असल्याचे त्यांनी सांगितले.

ते म्हणाले की, सातव्या टप्प्यात १३ लोकसभा मतदारसंघांसाठी १३४ पुरुष आणि १० महिला असे एकूण १४४ उमेदवार

मतदार असून त्यापैकी १.३२ कोटी पुरुष मतदार आणि १.१७ कोटी महिला मतदार आहेत, जे रिगणातील उमेदवारांचे भवितव्य ठरवण्यास पात्र आहेत.

ते पुढे म्हणाले, एकूण १४,१८३ मतदान केंद्रे आणि २५,६५८ मतदान केंद्रे आहेत जिथे सकाळी ७ ते संध्याकाळी ६ या वेळेत मतदान होईल.

हाय-प्रोफाइल जागांपैकी वाराणसी हा भाजपचा बालेकिल्ला मानला जातो. येथे १९९६ पासून एकदाही भाजपाचा पराभव झालेला नाही. २०१४ मध्ये पंतप्रधान नरेंद्र मोदी येथून निवडून आले. वाराणसीमधून तिसऱ्यांदा निवडून येण्याची मागणी करत असलेले पीएम मोदी यांनी २०१९ मध्ये एकूण मतांपैकी ६३ टक्के मते मिळवून मोठा विजय मिळवला. यावेळी त्यांचा सामना प्रदेश काँग्रेसचे अध्यक्ष अजय राय आणि बसपचे अथर जमाल लारी यांच्याशी आहे. (पान ७ वर)

## केरळमध्ये मान्सून दाखल

मुंबई : दोन दिवस आधीच म्हणजे आज गुरुवार, दि. ३० मे रोजी मान्सून केरळमध्ये दाखल झाला आहे. उत्तर पूर्व भारत आणि केरळमध्ये मान्सूनचे आगमन झाले आहे, अशी माहिती भारतीय हवामान विभागाने दिली आहे.

हवामान विभागाने म्हटले आहे की, नैऋत्य मोसमी पावसाने आज ३० मे २०२४ रोजी केरळ आणि ईशान्य भारताच्या बहुतांश भागांमध्ये प्रवेश केला आहे. दरम्यान आज कोकणात हलक्या सरी कोसळण्याची शक्यता देखील विभागाने वर्तवली आहे.

दरवर्षी १ जून रोजी केरळात दाखल होणारा मान्सून यंदा ३१ मे रोजी केरळमध्ये दाखल होईल अशी शक्यता भारतीय हवामान विभागाने वर्तवली होती. परंतु यापूर्वीच म्हणजे दरवर्षीपेक्षा यंदा दोन दिवस आधीच मान्सून केरळात दाखल झाला असल्याचे हवामान विभागाने पोस्ट करत सांगितले आहे.

## परदेशी कशाला जायचं? गड्या आपला गाव बरा!



नवी दिल्ली - मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे हे सध्या त्यांच्या गावी मुक्कामी आहेत. महाबळेश्वर तालुक्यातील दरे गावातच ते तीन दिवस मुक्काम करत आहेत. यावेळी त्यांनी एक्सवर (ट्रिटर) एक व्हिडिओ शेअर

केला आहे. या ट्रिटरमधून त्यांनी अप्रत्यक्षरित्या उद्धव ठाकरेंना टोला लगावला आहे. सूत्रांनी दिलेल्या माहितीनुसार, उद्धव ठाकरे हे सध्या परदेशात आहेत. त्यामुळे एकनाथ शिंदेचे हे ट्रिटर म्हणजे उद्धव ठाकरेंना अप्रत्यक्ष टोमणा असल्याची चर्चा रंगली आहे. (पान ७ वर)

## आध्यात्मिक सेवेसोबत वैभव सेवा महत्त्वाची : डॉ. अर्चनाताई पाटील

लातूर / प्रतिनिधी- आजच्या घकाघकीच्या जीवनामध्ये आध्यात्मिक सेवेसोबत दुसऱ्यांना आनंद देणारी वैभव सेवा महत्त्वाची असल्याचे प्रतिपादन डॉ. अर्चनाताई पाटील चाक्रकर यांनी नुकतेच केले.

वियांड व्हीजन फाउंडेशन, नॅशनल असोसिएशन फॉर दि ब्लाईंड, लातूर क्रिकेट असोसिएशन फॉर दि ब्लाईंड ऑफ महाराष्ट्र, अॅड. धनंजय चित्ताडे आणि एस. एम. आर. मित्र मंडळाच्या आर्थिक सहकार्यातून लातूर, नांदेड, धाराशीव, बीड, मुंबई, पुणे, सोलापूर, धुळे, कोल्हापूर व सातारा जिल्हासह ग्रामीण भागातील दृष्टी दिव्यांग व्यक्तींसाठी सामाजिक आध्यात्मिक सहलीचे आयोजन दि. २९ मे ते ३ जून २०२४ या कालावधीमध्ये करण्यात आले



आहे याचा शुभारंभ कार्यक्रम हॉटेल पार्थ येथे आयोजित करण्यात होता यावेळी त्या प्रमुख अतिथी म्हणून बोलत होत्या. यावेळी विचारमंचावर नॅबचे अध्यक्ष डॉ. विजयभाऊ राठी, श्रीमती गंगाबाई चिथाडे, प्राचार्य डॉ. संजय गवई, अॅड. धनंजय चिथाडे, सामाजिक कार्यकर्ते कालिदास माने, फाउंडेशनचे अध्यक्ष डॉ. माधव

गोरे, सचिव संदीप चोपडे, उपाध्यक्ष प्रा. सुशील शेळके, कोषाध्यक्ष मीरा चोपडे यांची उपस्थिती होती. पुढे बोलताना डॉ. अर्चनाताई पाटील चाक्रकर म्हणाल्या की, दिव्यांग बंधू-भगिनींची धार्मिक सहल आयोजन करण्यामध्ये मला सहभागी होता आले याचा मला मनस्वी आनंद आहे. या सहलीच्या माध्यमातून दृष्टीबाधित व दिव्यांगांना

देव देवतांचे दर्शन होणार आहे. खरे पाहिले तर आपण मंदिरात गेल्यानंतर स्वतःचे डोळे बंद करून दर्शन घेतो व नामस्मरण करतो परंतु दृष्टीबाधित दिव्यांग म्हणून जीवन जगत असताना सातत्यानेच दररोज डोळे मिटलेलेच असल्यामुळे आपण सतत नामस्मरण करतात व ईश्वर प्राप्ती करता. आपल्या दिव्य चक्षूंनी (पान ७ वर)

लातूर, / प्रतिनिधी- : लोकसभासर्वत्रिक निवडणुकीची मतमोजणी प्रक्रिया मंगळवारी (दि. ४) बार्शी रोडवरील शासकीय निवासी महिला तंत्रनिकेतन येथे होणार आहे. या मतमोजणीसाठी करण्यात येत असलेल्या पूर्वतयारीचा जिल्हाधिकारी तथा निवडणूक निर्णय अधिकारी वर्षा ठाकूर-घुगे, पोलीस अधीक्षक सोमय मुंडे यांनी आढावा घेतला. तसेच मतमोजणी कक्षाची पाहणी करून अनुषंगिक सूचना दिल्या.

अपर जिल्हाधिकारी तथा उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी डॉ. भारत कदम, अपर पोलीस अधीक्षक डॉ. अजय देवरे, उपजिल्हाधिकारी संगीता टकले, प्रियांका आवरे, नितीन वाघमारे, उपविभागीय अधिकारी रोहिणी नन्हे-विरोळे, शरद झाडके,

## मतमोजणी कक्षातील पूर्वतयारीची जिल्हाधिकारी, पोलीस अधीक्षक यांनी केली पाहणी



सुशांत शिंदे, मंजुषा लटपटे यांच्यासह विविध विभागांचे अधिकारी यावेळी उपस्थित होते. मतमोजणीसाठी सहा विधानसभा क्षेत्रनिहाय स्वतंत्र कक्ष तयार करण्यात आले

आहेत. प्रत्येक कक्षात १४ टेबलवर मतदान यंत्रातील (ईव्हीएम) मतमोजणीची प्रक्रिया होणार आहे. तसेच टपाली मतमोजणीसाठी स्वतंत्र व्यवस्था करण्यात आलेल्या तयारीचा

जिल्हाधिकारी श्रीमती ठाकूर-घुगे यांनी आढावा घेतला. यावेळी संबंधित विधानसभा क्षेत्रासाठी नियुक्त सहायक निवडणूक निर्णय अधिकारी यांनी मतमोजणी दिवशी

CBSE Affiliation No. 1130555
CBSE Class : NUR to X

# ADMISSIONS OPEN

## FOUNDATION CLASSES FROM 6 TO 10

Class X CBSE Board Result 2023-24

### Our Activities

Computer Lab

Language Lab (Phonetics)

Science Lab

Maths Lab

Robotics Lab

Music Room

### 100% Result

### Our Toppers

	98.00%
	95.00%
	95.00%
	95.00%
	95.00%
	94.00%
	93.00%
	93.00%
	92.00%
	92.00%

### Boys & Girls Hostel Facility

Clean & Healthy Vegetarian Food

Individual Bed Facility

## Hostel & School Building













